Va? = 4 9, a 9] e Fotelet,

@D 2 Q -2 R +2

@ 4



Hn
Hi-

el
™

J

© 01 © Vi
4
© V5

@ V08I
® Vi3







4. x>1dm, =12 - 1= 07 o gh& Tsteler

e =
-



5.  VIT+x 9 gto] A7t w2 she 7bg e AAS x &0

@D 4 ® 8 3 10 @ 12 ® 19



6.  Vi0—x 9 gol AdLT} HE st 7P 2L A5 v

D 1 @ 4 3 7 @ 10 3 15



81 o] AlFTE +3 ot}

@

2 3 o]t}

-
Ho

® 99 A

=da

(-a)?

@ a>04d,

2 9 7jo]c}.

.
I

G BE kol A



o 5 x7F2 o Al

® x?=2

@ x=2?

X =

@ 2= +x



9. & Aol A [[tel] S0l gure Seatz Axjofxl 227

() Va2 2| ezt
O AFZ[ =7l
@ AFZ 1002 |elh

D (1) 16 (L) 49 (&) £10 @ ()4 (L) 49 ©) £10
® (449 (@) 10 @ ()-4()7@E)-10

® ()4 ()49 () -10



10. x 9 AlFZL V3 ofrh x 0 T2 AnpA] Fotofet

Qe



11.

VBT & F A FESa, (42 S AFZS S T, a-b
o gre?

D -7 0O -1 3 1 @ 7 3 13



the 104 AEFH ©] Wol7t 8 4 o, AH
=?

@ 8 @ V8 @ V2

@ V3 ® V5




13. 9 9o A2 25 o Alg2o e &gk Fstof=t

YER
c






ol
S

)

oju

@ 155 ® 66

® 15

— |






@ 2a

@ -4a

® -16a?

@ 4q

B 164>



18. a<0 ¥, \/(-7a)? & 7] Yehfolat,

e =
-



=da

—a?

@

(—a)? = -a



20.

Vi21 - /(-6)2 & AAtstofet,

D1 ® 3 3 5



21. Ved+ /(-7)? & Atstolet



22. VI69 + /(-5)% - /(=3)% & AAtstd?

D 9 ® 15 ® 18 @ 21 B 27



23. a>04 4, \/TJF 1642 & 7tek5] sloiat,

YR
=%



a<0 Qo

24.

@ -3a B a —a 3B 5a

@D 3a



25. 2<x<5 2, /(x-27+ /(x=5)? & 2h3] st

e =
-



26. VIO 7t 4a57} A ks 7V A Aas v & Totofe,

w
=



27. VISx va o 3h2 0°] obd 7Py 2 342 1w, B4 a o g
Tfofat,

Q-



48
28. |/ Ta b AAGI HES SR AV A A4 § Fojole

o x =



29.

V72x 7} A7t H 7] 915

Qe



V10 + x o] gto] 7P 242 A7t H e =

30.

@ 4 A 6 @ 8 ® 10

@D 2



31.

q'm 5 \/m 7]’ X]'ﬁ—/[\—j]_ Qﬂ] O]-
B A=Y

D 3

x o ges g2 &

]_

o
1

A

A

o



32. the % V5 -1 /b At S SR A% x o g2

D 1 ® 3 A 5 @ 7 ® 10



33. The F AFTL ekl v, 258 A48 stel Uehlobtt sk 21

AR STA=R Vi

D V36 @ 169 ® 3.9 @ > ® 0.4



34.

a<0 Y9, Vda2 -

D =10a

® —-Ta



35. o %4 2o A

fijo

L5

i

o},

@ a>0<g ™, \/(-3)2a% x Vda? = 6a>
© a<0¥u, V2542 - \/(-6a)? = —a
© a<0, b>0< o, VI00aZ - 5 V4b2 = 10(a - b)

@ a>0,b<0< 0,
V(@a)2 - \/(=b)2 - \/(6b)2 = 2a + b




36. -3<x<3¥d, 2\(x-3)2- /1

O -4x @ -2x-6

@ 6x 3B 6x+6



37. 5<a<b ¥, Ja-b?2-./(5-a)?
SHH?
D -2a+12 @ -2a+2b

@ 2a-12 ® 2b-12

® 0



38. 9<V2x+30<12¥ o, V2x + 302 A57F HA 5H= A5 x 9
2 Aot 2

Eix=



39.

V54— x 7k A

@D 60

7t =]

® 116

A 1



£ QA e o] 5
X, Y 3491 A48 H et
* 7 A4t D SHES Fotolet

=g
=¥



